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Civilno društvo kao poveznica između EU i susjednih država

Tri područja suradnje za razvoj civilnoga društva izvan granica EU

29.-30. rujna 2008, Zadar, Hrvatska

European Citizen Action Service (ECAS) iz Bruxellesa u suradnji s Nacionalnom zakladom za razvoj 
civilnoga društva i IMPACT - Europskim centrom za međusektorsku suradnju organiziraju međunarodnu 
konferenciju u Zadru na temu razvoja organizacija civilnoga društva u istočnoj i jugoistočnoj Europi u 
kontekstu  Politike  susjedstva  (ENP).  Ovaj  je  skup  dio  Programa  izobrazbe  i  informiranja  o  EU 
(Information, Training and Scholarship - ITS) koji financira Zaklada Charles Stewart Mott. 

TAIEX  (Technical  Assistance  and  Information  Exchange),  Opća  uprava  za  proširenje  (DG 
Enlargement), Europska komisija, kao i Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske također su podržali 
organizaciju ove konferencije.

Konferencija će okupiti  više od 100 predstavnika organizacija  civilnoga društva iz  Europske unije i 
susjednih zemalja, donatora aktivnih u regiji, kao i predstavnika nacionalnih vlada.

Ovaj je skup nastavak konferencije održane u Bruxelesu prošle godine te one održane u Ljubljani u 
travnju ove godine, a koja je rezultirala 'Ljubljanskom deklaracijom' koju je potpisalo 118 organizacija 
civilnoga društva. Deklaracija sadrži 10 preporuka za EU i nacionalne vlade.

Ova  konferencija  ne predstavlja  puko  ponavljanje  europske  retorike,  već  se  želi  baviti  stvaranjem 
instrumentarija za trokut međuodnosa: organizacije civilnoga društva - EU - nacionalne vlade, i to kako 
bi se poduprijela sloboda udruživanja, a i da se izgradi održivo civilno društvo u regiji prema europskim 
standardima. To je i način da se podupru duboke društvene promjene i demokratske reforme. Kako 
partnerstvo učiniti djelatnim? Kako informacija može stići neinformiranima? Kako građani mogu postati 
angažirani? Koje modele koriste vlade kako bi poduprle civilno društvo? Kako poduprijeti razvoj lokalnih 
zajednica? Organizacije civilnoga društva iz regije i neki od najboljih stručnjaka iz Europe predočit će 
svoje odgovore te ih pretočiti u akcijski plan.

Organizacije civilnoga društva koje sudjeluju u spomenutom procesu pripremile su izvještaje o situaciji 
odnosa u trokutu:  organizacije  civilnoga društva -  EU -  nacionalne vlade,  svaka u svojoj  zemlji,  a 
publikacija koja objedinjuje ove izvještaje bit će predstavljena na Konferenciji.

Glavni cilj Konferencije jest započeti proces 'nacionalnih analiza', koje bi trebale uspostaviti realistične i 
obuhvatne nacionalne strategije, čime bi stvorili uvjeti za primjenu preporuka iz spomenute Deklaracije. 
Akcijski  plan,  kao  niz  preporuka  organizacijama  civilnoga  društva,  Europskoj  uniji  i  nacionalnim 
vladama iz regije, oslonjen na proaktivnu strategiju primjene, trebao bi proizaći iz tog procesa.

Za dodatne informacije obratite se gđi Ani Žunić 091 2399 101.
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